Список  рекомендованных отелей  для размещения во время конгресса.

Стоимость ориентировочно, просим уточнять на сайте и при бронировании

Отель «Bon Voyage» 
http://bonvoyagehotel.ru/
Набережная реки Карповки 23, помещение 4-Н, Петроградский район, Санкт-Петербург, Россия

Отель Bon Voyage расположен в Санкт-Петербурге, в 2,4 км от стадиона «Петровский». К услугам гостей бесплатный Wi-Fi и частная парковка.

В номерах установлен телевизор с плоским экраном. В некоторых из них есть балкон с видом на реку или город.

В гостинице предлагается бесплатный континентальный завтрак с чаем или кофе. Гости могут пользоваться общим холодильником и микроволновой печью. Предоставляются гладильные принадлежности и фен.\
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	2400 руб.
	2800 руб.


Бутик-отель Графтио 4 звезды  
http://graffotel.ru/
Улица Графтио 3, Петроградский район, Санкт-Петербург, Россия

Бутик-отель «Графтио» расположен в Петроградском районе Санкт-Петербурга, в 1 км от концертной площадки «А2», в 6 км от стадиона «Санкт-Петербург», в 2,7 км от стадиона «Петровский» и в 3,8 км от Эрмитажа.

Номера оснащены телевизором с плоским экраном. В некоторых номерах есть гостиный уголок для отдыха после насыщенного дня. В собственной ванной комнате установлен душ. Гостям предоставляются халаты, тапочки и бесплатные туалетно-косметические принадлежности. На всей территории бутик-отеля «Графтио» предоставляется бесплатный Wi-Fi.

Стойка регистрации работает круглосуточно. На территории работает круглосуточный бар.
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	7000 руб.
	7500 руб.


Отель Амстердам 3-звездочный отель 
https://www.eurasia-hotel.ru/hotels/amsterdam
Набережная реки Карповки 14, Петроградский район, Санкт-Петербург, Россия 
Этот уникальный отель находится на берегу реки Карповка. К услугам гостей традиционные номера, уютное кафе, где подаются завтрак и бесплатный чай/кофе, а также бесплатный Wi-Fi на всей территории.

Отель "Амстердам" удобно расположен в центре Санкт-Петербурга.

Каждое утро в аутентичной атмосфере сервируется бесплатный континентальный завтрак. Гости могут прогуляться по Петроградскому острову и отправиться осматривать великолепный центр Санкт-Петербурга.

В каждом номере отеля "Амстердам" в вашем распоряжении собственная ванная комната с халатами и феном.
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	2900 руб.
	3500 руб.


Гранд Отель Петроградский  3-звездочный отель 
https://grand24hotel.com/ru/
Набережная Реки Карповки 5, Петроградский район, Санкт-Петербург, Россия 

Гранд-отель «Петроградский» находится напротив Ботанического сада. Станция метро «Петроградская» расположена в 5 минутах ходьбы, а до Первого Санкт-Петербургского государственного университета им. академика И. П. Павлова — 900 метров.

За 30 минут от гранд-отеля «Петроградский» можно дойти до Петропавловской крепости и станции метро «Горьковская». До Невского проспекта — 1 остановка на метро.

Современные номера отеля «Петроградский» оформлены в нейтральных тонах. В числе удобств телевизор с плоским экраном и ванная комната с душем.

В 11 минутах езды на метро находится Московский железнодорожный вокзал, от которого отправляются поезда до Москвы. Расстояние от гранд-отеля «Петроградский» до аэропорта Пулково-2 составляет 24,5 км.
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	2300 руб.
	2422 руб.


Введенский Отель 4-звездочный отель  

https://vedenskyhotel.ru/
Большой Проспект Петроградской стороны 37, Петроградский район, Санкт-Петербург, Россия 

Отель «Введенский» занимает впечатляющее 9-этажное здание на Петроградском острове. Пешая прогулка до Петропавловской крепости занимает всего 10 минут, а поездка на автомобиле до спортивного комплекса «Юбилейный» — 8 минут. В номерах действует Wi-Fi.

Оформленные в классическом стиле номера отеля «Введенский» оснащены кондиционером и телевизором с плоским экраном. Интерьер дополняют уютный ковер и мебель из темного дерева. В числе удобств письменный стол и собственная ванная комната.

Каждое утро в ресторане отеля накрывают завтрак «шведский стол». Посетителям ресторана «Поэт» и кафе «Бискотто» предложат большой выбор блюд европейской кухни. В лобби-баре можно заказать напитки. Бесплатный фитнес-центр открыт с 07:00 до 23:00. В распоряжении гостей также помещение с гладильными принадлежностями.

Дойти пешком до станций метро «Петроградская» и «Чкаловская» можно за 10 минут, до Санкт-Петербургской соборной мечети — за 15 минут.
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	4440 руб.
	4718 руб.


Solo Sokos Hotel Palace Bridge  5-звездочный отель  
https://www.sokoshotels.fi/ru/sankt-peterburg/sokos-hotel-palace-bridge
Биржевой переулок 2-4, Василеостровский район, Санкт-Петербург, Россия

Этот отель с wellness-центром расположен на Васильевском острове, в 15 минутах ходьбы от Государственного Эрмитажа и Невского проспекта. Отель отличает наличие спа-центра и центральное местоположение.

В клубе Palace Bridge Wellness Club к услугам гостей крытый бассейн, 8 различных саун и «Снежный рай» с температурой -15°C. Гости также могут посетить спа-салон THANN Day Spa и фитнес-центр с различными программами тренировок. На 3 этаже расположена крытая гольф-академия Gorki Golf Club.

Просторные номера отеля Solo Sokos Hotel Palace Bridge оснащены телевизором с плоским экраном, а в ванной комнате с мраморной отделкой установлен душ с сильным напором воды. На всей территории отеля действует бесплатный Wi-Fi.

При отеле Solo Sokos Hotel Palace Bridge работает несколько ресторанов и кафе. В ресторане Sevilla подают блюда европейской кухни, а в ресторане Dans Le Noir гостям будут предложены изысканные блюда в полной темноте. В баре Bridges можно заказать кофе и различные закуски, а в баре Spa — легкие блюда с коктейлями. В кафе Garden посетителям предложат полезный для здоровья завтрак и обед.
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	7300 руб.
	8100 руб.


